
Індивідуальний майстер-клас з 
лікування варикозної хвороби

Время проведення:  вівторок-п’ятниця з 12:00 до 18:00
Вартість:                       25 000 грн
Майстер-клас веде викладач Міжнародного Європейського Університету, медичний
                                              директор і хірург-флеболог клініки «Роміталь» 
                                              СКРИННИК ОЛЕКСІЙ АНАТОЛІЙОВИЧ
База проведення:    клініка «Роміталь», м.Київ, вул.Євгена Чикаленка,38
Наукова частина      розроблена фахівцями Міжнародного  Європейського Університету у
                                             співавторстві зі співробітниками клініки «Роміталь»

Майстер-клас дозволяє ознайомитися з сучасними методиками лазерного лікування варикозної хвороби 
вен нижніх кінцівок. 
    Під час занять буде проведено ендовенозну лазерну коагуляцію варикозних вен та мініфлебектомію 
варикозних вузлів. Крім цього, будуть проведені склерооблітерації варикозних вен під ультразвуковим 
контролем (ехо-склеротерапія), процедури естетичної мікросклеротерапії, ультразвукові дослідження вен 
нижніх кінцівок та підбір пацієнту компресійної білизни з поясненням правил їх надягання.
    В процесі навчання будуть докладні коментарі всіх дій: пояснення практичних і теоретичних основ 
маніпуляцій, що виконуються, а також ви отримаєте експертну відповідь на всі поставлені питання. 
     Протягом 4-х днів майстер-класу у вас з'явиться можливість взяти участь, як асистент нашого 
досвідченого лікаря-флеболога, на всіх етапах супроводу пацієнта: в первинній консультації, 
ультразвуковому дослідженні вен нижніх кінцівок, всіх маніпуляціях та операціях.

    *********
Окремим бонусом від клініки «Роміталь» буде можливість отримання безкоштовних 
консультацій від медичного директора Скринника О.А. протягом 1 місяця після закінчення 
майстер-класу.

По закінченні майстер-класу ви отримуєте офіційний 
сертифікат від Міжнародного Європейського Університету 

та Інституту післядипломної освіти МЄУ
Записатися на майстер-клас:

096 623 03 03
044 334 44 90
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